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 ثمرين حول طريقة التكلفة على اصاش الانشطة

شررسهت اررة تعت حعلررا تاررم توخرر م تةخررغير  تةخررغم اررتر   تخرررس هبررر ت جرر  ت ررخ ستم ت بع ورر ث  ثمرررين 

 ت خ  عت تن ت دف جس تلمح  بعتت ت خي  عف غر  تلمب شسة  لشسهت تغشتت تام الانشطت ت خ  عت هل ياي:

 جيلفت ت نش ط ت نش ط

 حشتعا خلاث ط كت

 ت خلام تلمغتد

 تة ت ت تلمغتد

 ججهرز خلاث

 ت خعبئت تت ختلعف

 اع وت خلاث

 هةد ت الاوخ م

 تهخلان خلاث

 ت خدفئت تت خىععف تالاو زة 
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 دم2630000 تلمجلغع

 

 تلمةخغير : تفعل ياي جغشيع تسبب ث ت خيلفت تام

 تلمةخغم ت ىبر  تلمةخغم ت صتر  الايل لي تسبب ت خيلفت

 هعلغ تتث س/   تت

 تدد تتتتس ت شستء تلمسخللت

 تدد تستث تة ت ت تلمغتد

 تدد تستث ججهرز خلاث

 تدد ت صة ديم تلمعبأة

 تدد   ت ث اع وت خلاث

 تدد   ت ث هةد ت الاوخ م

 تدد   ت ث حشتعا خلاث

 ت علا تلمب شستدد   ت ث 

 هلعت الاوخ م
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 تح  بت ت خي  عف تام ت  س الانشطت.جغشيع ت خي  عف غر  تلمب شسة طبل   ةظ م تلمطلغب: 
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 ررردية  ترررن تالاوررردتٌ الاتٌ جيلفرررت ورررا نشررر ط تترررن تالاوررردتٌ ت اررر ن  تسررربب ت خيلفرررت  يرررا نشررر طت الحررر   

 تتدد تلمسبب ث  يا نش طت بلعنى أوه يلىةة  ت خ ستم جيلفت وا نش ط.

 تذت ولغم بل ياي:

 جيغين أتتعت ت خيلفت تحس ب تعدٌ ت خيلفت  يا ت غت ء.

 :1لفت زك  تت ء جي -

 دم187000ت نش ط : ت ط كت  =

 هعلغتتط/   تت 100000تسبب ت خيلفت: هعلغتتط/   تت = 

 دم  لىعلغ تتط. 1887=  100000دم / 187000تعدٌ جيلفت ت غت ء = 

 :2تت ء جيلفت زك   -

 دم؛92000ت نش ط: الا خلام  =  

 تسة 920تسبب ت خيلفت  تدد تتتتس ت شستء  =  

 دم  للسة. 100=  920/ 92000ت غت ء = تعدٌ جيلفت 

 :3تت ء جيلفت زك   -

 دم336000ت نش ط:  جي  عف تلمة ت ت= 

 تسة 4200تسبب ت خيلفت :   تدد تستث تلمة ت ت    =   

 دم  للسة. 80=    336000/4200تعدٌ جيلفت ت غت ء = 

 :4تت ء جيلفت زك   -

 دم560000ت نش ط: جيلفت ججهرز خلاث= 

 تسة 1400:  تدد تستث ججهرز خلاث     =   تسبب ت خيلفت

 دم  يا ججهرز400=    560000/1400تعدٌ جيلفت ت غت ء = 

 :5تت ء جيلفت زك   -

 دم720000ت نش ط: جيلفت ت خعبئت  تت ختلعف= 

 اةدتق  1200000تسبب ت خيلفت :  تدد ت صة ديم تلمعبأة     =  

 م  يا اةدتق.د 086=    720000/1200000تعدٌ جيلفت ت غت ء = 

 :6تت ء جيلفت زك   -

 دم160000ت نش ط: جيلفت اع وت خلاث= 

   تت اع وت20000تسبب ت خيلفت :    ت ث ت صع وت     =  



      

 

 Page 3 الدكتور جودي محمد رمسي 

 

 دم  س تت ت صع وت 8=   160000/20000تعدٌ جيلفت ت غت ء =  

 :7تت ء جيلفت زك   -

 دم 360000ت نش ط: جيلفت هةد ت الاوخ م = 

   تت 12000هةد ت الاوخ م     =    تسبب ت خيلفت :    ت ث

 دم  لس تت  30  تت  =  120000/ 360000تعدٌ جيلفت ت غت ء = 

 :8تت ء جيلفت زك   -

 دم175000ت نش ط: جي  عف تهخلان خلاث = 

   تت حشتعا 700000تسبب ت خيلفت :   ت ث حشتعا خلاث      =  

  لس تتدم  0825=    175000/700000تعدٌ جيلفت ت غت ء = 

 :9تت ء جيلفت زك   -

 دم40000 = ت خدفئت تت خىععف تالاو زةت نش ط: 

   تت حشتعا 200000=        ت علا تلمب شستسبب ت خيلفت :   ت ث 

 دم  لس تت 082=    40000/200000تعدٌ جيلفت ت غت ء = 

جلرررت  ررري بعرررد ذ رررً نعلرررا تارررم جحديرررد وصررركب ورررا تةخرررغم ترررن ت خيررر  عف غرررر  تلمب شرررسةت هرررر  ت عللعرررت 

 تالاودتٌ ت خ لي:

معررررررررردل  وعاء التكلفة

ثكلفرررررررررررة  

 الوعاء

 ثوزيع التكاليف غير المباشرة مضببات التكلفة

المنررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررت  

 الصغير

 المنت  الكبير المنت  الصغير المنت  الكبير

 تت ء جيلفت ت ط كت 

 تت ء جيلفت الا خلام 

 تت ء جيلفت تلمة ت ت 

 تت ء جيلفت ججهرز خلاث

 تت ء جيلفت ت خعبئت 

 تت ء جيلفت اع وت خلاث

 تت ء جيلفت هةد ت الاوخ م

 تت ء جيلفت تهخلان خلاث

تترررررررررر ء جيلفررررررررررت ت خدفئررررررررررت تت خىععرررررررررررف 

 تالاو زة
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